

# “湘亲湘爱”走进株洲 长株潭 200 多名单身青年在“超级工厂”寻爱

今日女报 / 凤网记者 赵晗菁 陈雪炎

“智造”浪漫，“湘爱”株洲。6月29日，长株潭青年人才联谊活动之株洲专场在中车株洲电力机车研究所举行。来自长沙、株洲、湘潭的200余名青年男女共同参与活动，现场还有60余名巾帼志愿者提供“红娘”服务。



扫一扫，看更多精彩内容



### 邂逅“亲上加亲”的浪漫 31对男女嘉宾现场牵手成功

活动当天，上午的集体参观充满“科技蓝”，下午的联谊活动则饱含“浪漫粉”。下午1时，中车株洲电力机车研究所体育馆内的嘉宾墙前，早早地就挤满了单身青年男女，大家仔细浏览嘉宾信息，拍照记录。今日女报/凤网记者注意到，不少嘉宾在个人简介上主动完善了联系电话等信息，为的是更多缘分来“敲门”。

随后，在巾帼志愿者的精彩演出中，联谊交友会正式拉开帷幕。

湖南省妇联党组书记、主席黄芳，中国中车股份有限公司工会主席赵虎，株洲市委副书记、市委政法委书记何恩广，株洲市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮，中车株洲电力机车研究所有限公司党委副书记王鹏，株洲市妇联党组书记、主席漆帅花，长沙市妇联党组书记、主席彭娟，湘潭市妇联党组书记、主席涂敬阳等领导嘉宾出席。

来自株洲的“最美家庭”代表余文超在现场分享了自己的家庭故事。原来余文超和妻子也是在一场相亲会上认识。“当时，我们俩都是作为男女嘉宾的亲友团去参加活动，在现场我一眼就看中了她。”余文超说，当时自己不敢索要对方的联系方式，但活动结束后又心有不甘，“我只知道她在旅行社工作，后来是跑了附近20多家旅行社，才找到她。”余文超回忆，这段“追爱”经历让他刻骨铭心，所以他对爱人、对家也是格外珍惜。余文超的讲述，也让在座的青年男女感受到了爱的力量和家的温暖。

何恩广在致辞中说，株洲作为中国重要的交通枢纽和工业城市，以其独特的地理位置和深厚的文化底蕴，孕育了一代又一代充满活力和创造力的青年才



中国中车股份有限公司工会主席赵虎（左六）为嘉宾颁奖。

俊。今天，长株潭三地青年人才齐聚株洲参加联谊活动，让大家感知这座轨道之城、制造之城、创新之城、动力之城带来的硬核浪漫，希望通过这次活动助力长株潭都市圈的深度融合，大家一起“湘亲湘爱”。

赵虎上台为现场男女嘉宾送祝福，并现场抽选幸运男女嘉宾各5位，送上中车复兴号动车组珍藏版模型。

黄芳在讲话中表示，近年来，为锚定“三高四新”美好蓝图，回答好习近平总书记提出的“融合命题”，长株潭不断构建一体化创新发展体系，通过各种方式来促进三城相融。今天，众多来自长株潭的青年朋友欢聚一堂，希望他们能够“因为一个人，爱上一座城”，立足三地的“融城圈”，拓宽自己的“朋友圈”，勇敢出击，邂逅爱情，让长株潭“亲上加亲”！

随后，单身青年们在巾帼志愿者的助力下迅速“破冰”，通过制作香包、巧手剪纸、拼贴布艺、爱心糖画等充满株洲特色的非遗游戏，感受株洲工业热血下的历史文脉，同时进一步拉近彼此距离。活动现场最受欢迎的当属相亲擂台环节。“爱要主动出击！”“喜欢哪位嘉宾我现场替你喊话。”主持人热情似火的呼喊声点燃现场氛围，男女嘉宾们纷纷上台勇敢表白、大胆寻爱，将现场气氛推向高潮。

最终，联谊活动在一片欢声笑语中落下帷幕，现场共有31对男女嘉宾牵手成功，并登上舞台合影。

本次活动是“湘亲湘爱”婚育关爱主题活动之一，由湖南省妇联指导，中车株洲电力机车研究所有限公司、株洲市妇联主办，长沙市妇联、湘潭市妇联协办，今日女报/凤网承办。这一站，“湘亲湘爱”专列到站株洲，未来，让我们期待更多精彩的浪漫序章。



互动游戏。

### 感受“大国制造”的豪情 200余名嘉宾参观“超级工厂”



湖南省妇联党组书记、主席黄芳。



株洲市委副书记、市委政法委书记何恩广。

六月的风，吹响了活力与浪漫的乐曲，欢快的音符落地中车株洲电力机车研究所。上午10时，来自长株潭三地的200余名男女嘉宾，在讲解员的引导下，井然有序地参观了株洲中车时代电气制造中心、半导体有限公司等地，学习了解牵引变流器、半导体等设备的生产知识。一众嘉宾中，有来自中车株洲电力机车研究所的工程师，也有来自长株潭三市的公务员、教师、医生、银行职员等，他们三三两两轻声交流，眼中蓄满柔情，脸上挂着腼腆。

株洲电力机车研究所，我本身也从事技术行业，在这里学习收获良多。”现场一名男嘉宾难掩心中激动。

在研究所新开业的咖啡厅前，来自长沙的陈小姐和今日女报/凤网记者聊道：“六月，是湖南工业旅游推广月，今天我既是第一次来参观‘超级工厂’，也是第一次来参加联谊活动，我觉得很有意义。”共同参观的工程师刘先生介绍：“在研究所里，仅需1杯咖啡的时间，就能集聚一台电力机车所需要的上万个零件，让大家感受现代工业的速度。”随即，两人相视一笑，交换了联系方式。

“很荣幸这次能来参观中车株



联谊现场。

## 巾帼志愿者花式助力男女嘉宾“破冰”

今日女报/凤网讯(记者 陈雪炎)6月29日下午，“智造”浪漫·“湘爱”株洲长株潭青年人才联谊活动现场热闹非凡，巾帼志愿者化身一个个灵动的爱情使者，开始了“助攻”之旅，花式帮男女嘉宾“破冰”！

“我在现场找到‘女婿’了！”

“我今天最大的收获，就是物色到一个‘女婿’！”来自株洲的李巧云激动地说，作为巾帼志愿者，她一边为现场男女嘉宾牵线搭桥，一边也为自己没有能够来到现场的女儿寻觅合适的了

解对象。“在现场看到这个男孩子，我一眼就喜欢上了。”李巧云说，看到32号男嘉宾走上舞台大方自信地做自我介绍，很符合自己心目中“理想女婿”的样子，便走上前去帮女儿了解情况。“没想到男生的家乡和我女儿现在的工作地刚好一致，真是太巧了！”李巧云开心地说道，“我立即远程让他们两个互加了联系方式，希望两个人能好好了解一下，期待有机会变成‘真女婿’！”

“我组里4对，成了2对！”

“我们一个小组8个人，促



志愿者交友“助力”。

成了2对！”同为巾帼志愿者的林爱春开心地分享自己的“战绩”，“刚开始8个人坐在一起面面相觑，我就让他们互相握个手，然后依次做自我介绍，快速熟悉一下彼此。”

“看到同号的两个男女嘉宾看起来很般配，我就悄悄跟男生说，让他主动跟女生打个招呼，从平时的爱好聊起，多了解一下对方。”林爱春开心地说，没想到他们很有共同话题，越聊越投机，后面参加现场的非遗手工体验活动，“用他们年轻人的话讲，这对‘CP’直接‘锁’了！”

“红娘”把7个年轻人“丢”上台

“来，不要怕，阿姨领你上

去！”在登台交友环节，“最拼红娘”何梦花不停地奔走在台下，鼓励年轻人走上舞台，大胆展示自己。“刚刚有个小伙子对台上的女嘉宾很心动，但一直犹豫犹豫不敢上去，我直接抓过他的手，给他‘丢’到台上去了！”何梦花笑着说，上台之后，女嘉宾对他也挺满意的，两个人一起牵手下台，约定之后进一步了解。

“一个是5号，一个是35号，两个人加起来就是40，一个很美的数字！”何梦花笑着送出祝福，“祝他们有个好结果，共享四季平安，四季幸福！”